

### **CORPORATE WORKWEAR 2024**

Stand: 21. März 2024





## DAMEN V-SHIRT MIKRALINAR®

Besonders strapazierfähiges T-Shirt für Damen, mit femininem V-Ausschnitt, geripptem Halsbündchen und Nackenband. Leasingkoller zur einfachen Kennzeichnung in der gewerblichen Wäscherei und Aufhängebänder im Saum. Hergestellt aus weichem, besonders pflegeleichtem und funktionellem, mittelschweren Single-Jersey aus dem HAKRO Performance-Materialmix MIKRALINAR®. Gewebtes HAKRO Necklabel aus hochwertigem Kettsatin mit weichen, ultraschallgeschnittenen Bandkanten für höchsten Tragekomfort und gewebtes HAKRO Flaglabel an der linken Seitennaht.

#### **MATERIAL**

MIKRALINAR®, Single-Jersey aus 50 % Baumwolle und 50 % Polyester

#### **GEWICHT**

160 g/m<sup>2</sup>

#### **FARBE**

royalblau

#### **GRÖSSEN**

XS - 6XL

#### **BRANDING**

Logostick SAUER silbergrau, Brust links, ca. 53 x 11 mm

#### ARTIKEL-NR.









## HERREN T-SHIRT MIKRALINAR®

Besonders strapazierfähiges T-Shirt mit rundem Halsausschnitt, geripptem Halsbündchen und Nackenband.
Leasingkoller zur einfachen Kennzeichnung in der gewerblichen Wäscherei und Aufhängebänder im Saum. Hergestellt
aus weichem, besonders pflegeleichtem und funktionellem,
mittelschweren Single-Jersey aus dem HAKRO PerformanceMaterialmix MIKRALINAR®. Gewebtes HAKRO Necklabel aus
hochwertigem Kettsatin mit weichen, ultraschallgeschnittenen
Bandkanten für höchsten Tragekomfort und gewebtes
HAKRO Flaglabel an der linken Seitennaht.

#### **MATERIAL**

MIKRALINAR®, Single-Jersey aus 50 % Baumwolle und 50 % Polyester

#### **GEWICHT**

160 g/m<sup>2</sup>

#### **FARBE**

royalblau

#### **GRÖSSEN**

XS – 6XL

#### **BRANDING**

Logostick SAUER silbergrau, Brust links, ca. 53 x 11 mm

#### ARTIKEL-NR.









## DAMEN POLOSHIRT MIKRALINAR®

Besonders strapazierfähiges Poloshirt für Damen, mit hochwertig verarbeiteter, modischer 4-Loch-Knopfleiste mit extra haltbar angenähten, bruchsicheren Knöpfen, Ton in Ton mit gelasertem HAKRO Schriftzug. Mit Ersatzknopf, Nackenband und doppelt geriegelten Seitenschlitzen. Leasingkoller zur einfachen Kennzeichnung in der gewerblichen Wäscherei und Aufhängebänder im Saum. Hergestellt aus weichem, besonders pflegeleichtem und funktionellem Piqué aus dem HAKRO Performance-Materialmix MIKRALINAR®. Gewebtes HAKRO Necklabel aus hochwertigem Kettsatin mit weichen, ultraschallgeschnittenen Bandkanten für höchsten Tragekomfort und gewebtes HAKRO Flaglabel an der linken Seitennaht.

#### **MATERIAL**

MIKRALINAR®, Piqué aus 50 % Baumwolle und 50 % Polyester

#### **GEWICHT**

200 g/m<sup>2</sup>

#### **FARBE**

tinte

#### **GRÖSSEN**

XS - 6XL

#### **BRANDING**

Logostick SAUER silbergrau, Brust links, ca. 53 x 11 mm

#### ARTIKEL-NR.











## HERREN POLOSHIRT MIKRALINAR®

Besonders strapazierfähiges Poloshirt mit hochwertig verarbeiteter 3-Loch-Knopfleiste mit extra haltbar angenähten, bruchsicheren Knöpfen, Ton in Ton mit gelasertem HAKRO Schriftzug. Mit Ersatzknopf und Nackenband. Leasingkoller zur einfachen Kennzeichnung in der gewerblichen Wäscherei und Aufhängebänder im Saum. Hergestellt aus weichem, besonders pflegeleichtem und funktionellem Piqué aus dem HAKRO Performance-Materialmix MIKRALINAR®. Gewebtes HAKRO Necklabel aus hochwertigem Kettsatin mit weichen, ultraschallgeschnittenen Bandkanten für höchsten Tragekomfort und gewebtes HAKRO Flaglabel an der linken Seitennaht.

#### **MATERIAL**

MIKRALINAR®, Piqué aus 50 % Baumwolle und 50 % Polyester

#### **GEWICHT**

200 g/m<sup>2</sup>

#### **FARBE**

tinte

#### **GRÖSSEN**

XS - 6XL

#### **BRANDING**

Logostick SAUER silbergrau, Brust links, ca. 53 x 11 mm

#### ARTIKEL-NR.









### DAMEN LONGSLEEVE-POLOSHIRT MIKRALINAR®

Besonders strapazierfähiges, langärmeliges Poloshirt für Damen, mit hochwertig verarbeiteter, modisch schmaler 4-Loch-Knopfleiste mit extra haltbar angenähten, bruchsicheren Knöpfen, Ton in Ton mit gelasertem HAKRO Schriftzug. Mit Ersatzknopf, Nackenband und doppelt geriegelten Seitenschlitzen. Die Rippstrickbündchen an den Ärmeln sind durch den LYCRA®-Anteil besonders formstabil. Leasingkoller zur einfachen Kennzeichnung in der gewerblichen Wäscherei und Aufhängebänder im Saum. Hergestellt aus schwerem, besonders pflegeleichtem und funktionellem Piqué aus dem HAKRO Performance-Materialmix MIKRALINAR®. Gewebtes HAKRO Necklabel aus hochwertigem Kettsatin mit weichen, ultraschallgeschnittenen Bandkanten für höchsten Tragekomfort und gewebtes HAKRO Flaglabel an der linken Seitennaht.

#### **MATERIAL**

MIKRALINAR®, Piqué aus 50 % Baumwolle und 50 % Polyester

#### **GEWICHT**

220 g/m<sup>2</sup>

#### **FARBE**

tinte

#### **GRÖSSEN**

XS - 6XL

#### **BRANDING**

Logostick SAUER silbergrau, Brust links, ca. 53 x 11 mm

#### ARTIKEL-NR.











### HERREN LONGSLEEVE-POLOSHIRT MIKRALINAR®

Besonders strapazierfähiges, langärmeliges Poloshirt mit hochwertig verarbeiteter 3-Loch-Knopfleiste mit extra haltbar angenähten, bruchsicheren Knöpfen, Ton in Ton mit gelasertem HAKRO Schriftzug. Mit Ersatzknopf und Nackenband. Die Rippstrickbündchen an den Ärmeln sind durch den LYCRA®-Anteil besonders formstabil. Leasingkoller zur einfachen Kennzeichnung in der gewerblichen Wäscherei und Aufhängebänder im Saum. Hergestellt aus schwerem, besonders pflegeleichtem und funktionellem Piqué aus dem HAKRO Performance-Materialmix MIKRALINAR®. Gewebtes HAKRO Necklabel aus hochwertigem Kettsatin mit weichen, ultraschallgeschnittenen Bandkanten für höchsten Tragekomfort und gewebtes HAKRO Flaglabel an der linken Seitennaht.

#### **MATERIAL**

MIKRALINAR®, Piqué aus 50 % Baumwolle und 50 % Polyester

#### **GEWICHT**

220 g/m<sup>2</sup>

#### **FARBE**

tinte

#### **GRÖSSEN**

XS - 6XL

#### **BRANDING**

Logostick SAUER silbergrau, Brust links, ca. 53 x 11 mm

#### ARTIKEL-NR.









## UNISEX SWEATSHIRT MIKRALINAR®

Besonders strapazierfähiges Sweatshirt mit rundem Halsausschnitt, formstabilen Bündchen mit LYCRA®-Anteil, nicht angerauter Innenseite (French-Terry) und Nackenband. Leasingkoller zur einfachen Kennzeichnung in der gewerblichen Wäscherei und Aufhängebänder im Saum. Hergestellt aus weicher, besonders pflegeleichter und funktioneller Maschenware aus dem HAKRO Performance-Materialmix MIKRALINAR®. Gewebtes HAKRO Necklabel aus hochwertigem Kettsatin mit weichen, ultraschallgeschnittenen Bandkanten für höchsten Tragekomfort und gewebtes HAKRO Flaglabel an der linken Seitennaht.

#### **MATERIAL**

MIKRALINAR®, Maschenware aus 50 % Baumwolle und 50 % Polyester

#### **GEWICHT**

300 g/m<sup>2</sup>

#### **FARBE**

tinte

#### GRÖSSEN

XS – 6XL

#### **BRANDING**

Logostick SAUER silbergrau, Brust links, ca. 53 x 11 mm

#### ARTIKEL-NR.











# DAMEN FLEECEJACKE ECO GRS

Leichte, angenehm weiche Fleecejacke ECO für Damen, mit hochwertigem Zwei-Wege-Frontreißverschluss, seitlich verdeckten Reißverschlusstaschen, Teilungsnähten auf Vorder- und Rückenteil für perfekte Passform, Nackenband und Aufhängeband im Nacken. Alle Reißverschlüsse von YKK®. Hergestellt aus besonders feinem, hochwertigem 200er-Microfleece, aus nach GRS-Standard zertifiziertem, recyceltem Polyester. Gewebtes HAKRO Necklabel aus hochwertigem Kettsatin mit weichen, ultraschallgeschnittenen Bandkanten für höchsten Tragekomfort und gewebtem HAKRO Looplabel am linken Saum.

#### **MATERIAL**

Microfleece aus 100 % Polyester (recycelt)

#### **GEWICHT**

230 g/m<sup>2</sup>

#### **FARBE**

tinte

#### **GRÖSSEN**

XS – 6XL

#### **BRANDING**

Logostick SAUER silbergrau, Brust links, ca. 53 x 11 mm

#### ARTIKEL-NR.











# HERREN FLEECEJACKE ECO GRS

Leichte, angenehm weiche Fleecejacke mit hochwertigem Zwei-Wege-Frontreißverschluss, seitlichen Reißverschlusstaschen, Nackenband, Aufhängeband im Nacken, weitenverstellbarem Bund mit Tunnelkordelzug und Stoppern. Alle Reißverschlüsse von YKK®. Hergestellt aus besonders feinem, hochwertigem 200er-Microfleece, aus receyceltem, nach GRS-Standard zertifiziertem Polyester. Gewebtes HAKRO Necklabel aus hochwertigem Kettsatin mit weichen, ultraschallgeschnittenen Bandkanten für höchsten Tragekomfort und gewebtem HAKRO Looplabel am linken Saum.

#### **MATERIAL**

Microfleece aus 100 % Polyester (recycelt)

#### **GEWICHT**

230 g/m<sup>2</sup>

#### **FARBE**

tinte

#### **GRÖSSEN**

XS – 6XL

#### **BRANDING**

Logostick SAUER silbergrau, Brust links, ca. 53 x 11 mm

#### ARTIKEL-NR.











### DAMEN LIGHT-SOFTSHELLJACKE SIDNEY

Leichte, atmungsaktive, strapazierfähige Softshelljacke für Damen, mit wasser- und winddichtem Softshellobermaterial, Teilungsnähten auf Vorder- und Rückenteil für perfekte Passform, elastischen Ärmelbündchen mit Daumenschlaufe, verschweißter Reißverschlusstasche am linken Ärmel und seitlichen Reißverschlusstaschen mit Reflexapplikation, hochwertigem Zwei-Wege-Frontreißverschluss mit innenliegender Windschutzpatte, Reißverschlussgarage und Reflexpaspel, reflektierender Druckgrafik am verlängerten, abgerundeten Rückenteil, weitenverstellbarem Saumabschluss mit Tunnelkordelzug und Stoppern. Alle Click-down-Reißverschlüsse von YKK®. Hergestellt aus leichtem, dehnfähigem Softshell-Material für exzellente Bewegungsfreiheit aus Interlock-2-Lagen-Laminat mit TRIACTIVE PRO Technologie. Gedrucktes HAKRO Necklabel für höchsten Tragekomfort und gewebtes HAKRO Flaglabel an der linken Seitennaht.

#### **MATERIAL**

TRIACTIVE PRO, Softshell aus Interlock-2-Lagen-Laminat aus 100 % Polyester

#### **GEWICHT**

170 g/m<sup>2</sup>

#### **FARBE**

tinte

#### **GRÖSSEN**

XS - 6XL

#### **BRANDING**

Logostick SAUER silbergrau, Brust links, ca. 53 x 11 mm

#### ARTIKEL-NR.











### HERREN LIGHT-SOFTSHELLJACKE BRANTFORD

Leichte, atmungsaktive, strapazierfähige Softshelljacke mit wasser- und winddichtem Softshellobermaterial, elastischen Ärmelbündchen mit Daumenschlaufe, verschweißter Reißverschlusstasche am linken Ärmel und seitlichen Reißverschlusstaschen mit Reflexapplikation, hochwertigem Zwei-Wege-Frontreißverschluss mit innenliegender Windschutzpatte, Reißverschlussgarage und Reflexpaspel, reflektierender Druckgrafik am verlängerten, abgerundeten Rückenteil, weitenverstellbarem Saumabschluss mit Tunnelkordelzug und Stoppern. Alle Click-down-Reißverschlüsse von YKK®. Hergestellt aus leichtem, dehnfähigem Softshell-Material für exzellente Bewegungsfreiheit aus Interlock-2-Lagen-Laminat mit TRIACTIVE PRO Technologie. Gedrucktes HAKRO Necklabel für höchsten Tragekomfort und gewebtes HAKRO Flaglabel an der linken Seitennaht.

#### **MATERIAL**

TRIACTIVE PRO, Softshell aus Interlock-2-Lagen-Laminat aus 100 % Polyester

#### **GEWICHT**

170 g/m<sup>2</sup>

#### **FARBE**

tinte

#### **GRÖSSEN**

XS - 6XL

#### **BRANDING**

Logostick SAUER silbergrau, Brust links, ca. 53 x 11 mm

#### ARTIKEL-NR.









bornheim GmbH & Co. KG Pödeldorfer Straße 86 96052 Bamberg

09 51/1 33 98 75 info@b2bornheim.com

www.b2bornheim.com